

2020. év
24. évfolyam
1. szám.

Lapzárta
2020.04.17.

Kétújfalu

HÍRMONDÓ

A helyi önkormányzat lapja.

2 ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT
Megalakulás.

3 HÁZI-
ORVOSI
TÁJÉKOZTATÓ

6 ÁLTALÁNOS
ISKOLAI
BEIRATKOZÁS

10 KRÓNIKA

TISZTELT OLVASÓ!

„A lelkesedés diktálja az iramot,
de a kitartás éri el a célt.”

Dan Millman

Kétújfalu polgármestereként nagy öröm számomra hogy ezen, nehéz időszakban is melyet megélünk, a Kétújfalu hírmondót el tudjuk indítani. Szeretném, ha a lapszámok legalább negyedévente megjelenének, hisz annyi változás történik körülöttünk melyek nem mindig köztudottak. Ezért, online és papíralapon is közzétesszük az aktuális fejleményeket, melyek érintik életünket, településünket.

A lapszám tartalmazza azokat a legfontosabb változásokat melyek a Corona vírus tekintetében felmerültek. Kétújfalu Község Önkormányzatának képviselő testülete folyamatosan azon dolgozik, hogy hivatali, oktatási, egészségügyi, szociális, foglalkoztatási, munkahely teremtési, fejlesztési folyamatok még ha kicsit nehezkessé is váltak ne álljanak le. Jómagam változtattam az ügyfélfogadási renden, de minden nap elérhető vagyok, hogy segíteni tudjak a problémák megoldásában.

Testületünk tagjaival és intézményvezetőinkkel folyamatosan elemezzük a változásokat és igazítjuk a napi feladatokat ehhez mérten, úgy hogy a lakosság igényei, védelme legyen előtérbe helyezve. Vannak olyan megoldott és megoldandó feladatok, melyek szükségessé teszik az egymás iránti türelmet, toleranciát, megértést annak érdekében, hogy minél hatékonyabb legyen a feladat ellátás és a megoldások gyors szakzerű emberi megtalálása. Mindannyiunk sorsát megnehezíti a jelenlegi helyzet. A lakosság védelme érdekében, helyi varrónőink önzetlen segítségével az Önkormányzat anyagi támogatásával, maszkokat juttatunk ki minden kétújfalu lakosnak. Tartós élelmiszer csomagokat vásároltunk, sikerült még a nagy üzlet kiürítések előtt megrendelni. Próbáltuk még a vírus tetőzése előtt a háztartásokhoz eljuttatni. Az óvodai konyhában dolgozók segítségével biztosítottuk minden nap a meleg ételek elkészítését, szociális gondozóink és közfoglalkoztatottjaink segítségével több, mint száz főnek juttatjuk ki minden nap.

Gyógyszertárral jó viszonyt ápolva a gyógyszerellátás akadálymentes. Corona vírusos beteg településünkön nincs regisztrálva. Idős egyedülálló lakosainkra fokozottan figyelünk, 2 fő házi gondozó 3 fő közfoglalkoztatott segítségével. Településünkön a közterület ellátásra vonatkozó tájékoztatók kiküldésre kerültek. Lecsökkent a közfoglalkoztatottak száma, ezért nem tudjuk úgy ellátni a feladatot mint az előző évek során. Fejlesztések területén megindul az idei évben a várva várt közúthálózat kiépítése a Magyar Falu Program keretében Hoboltól-Kétújfalu át- Drávafokig Szörényi kiterővel. Ezen a héten szerdán történik meg a munkaterület átadása. Az Általános Iskola energetikai felújítása, a közöshivatal, az óvoda, közparkok, játszótérek, tó területe, temető stb... - folyamatos a településfejlesztési stratégia feldolgozása, melyekről a következő lapszámomban fogok beszámolni. Szociális rendeletünk folyamatosan bővül új ellátások, támogatások bevezetésével erről is részletesen tájékozódhatnak elektronikusán, melyről szintén beszámolok a következő számban. Két munkahelyteremtő programon dolgoztunk az elmúlt két évben. A rehabilitációs foglalkoztatás megindításának várható időpontja június elseje lesz, melyről értesítjük az érintetteket, a programba 25 fő lesz első körben bevonva. Számtalan programot szerettünk volna tartani idén, egy része el is indult (nyelvi, informatikai képzés, asszony torna, kézműves foglalkozások, rendezvények stb.) Kérjük türelmüket, ahogy módunkban áll elindítjuk, illetve folytatjuk tovább. Köszönöm, óvónőinknek, konyhai dolgozóinknak, családsegítőinknek, testület tagjainak, falugondnoknak, közöshivatali dolgozóinknak, minden helyi és külsős segítő jóindulatú embernek a segítő munkát mellyel óvjuk támogatjuk településünket.

Kérek mindenkit a kormány által közzé tett felhívások betartására. Vigyázzunk idős korú embertársainkra, védjük fiataljainkat, támogassuk egymást!

Nagy köszönettel és tisztelettel
Klózer Gyula



24 év

1996-ban még nem rendelkezett a község hírportálja olyan modern, széleskörű, gyors és virtuális technikai megoldásokkal, mint ahogy ehhez napjainkban hozzáférnek az emberek. Számos csatorna biztosítja az azonnali kommunikáció lehetőségét, a határtalan híreket. Az új grafikus megoldások a virtuális képek megjelenése közvetlen közelivé teszi számunkra a világot. Felhasználva ezen lehetőségeket új és tetszetős külsővel, újra megjelenik a KÉTÚJFALUI HÍRMONDÓ.

1996. év I. évfolyam 1. szám; Lapzárta 1996.09.17. Így kezdődött!

A lap az azóta eltelt majd 24 évben megjelent havonta, megjelent negyedévente vagy csak alkalmanként. Változott a megjelenés, változott a méret, csak egy maradt változatlan ez pedig a tartalmas hírközlés! Hosszú szünet után újra él a lap! Szerencsére mindig gondoskodunk róla, hogy szerepét betölthesse és tájékoztatást adjon. Megjelenik papíralapon és megjelenik online a Kétújfalu Önkormányzat honlapján. www.ketujfalu.hu Gyakorisága a tervek szerint minden negyedévben új lapszám, ám sokasodó információk következtében ez sűrűbbé is válhat.

Szerkesztőbizottság



Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2019. október 13-i önkormányzati választások eredményének köszönhetően az elkövetkezendő 5 évben ismét lehetőséget kaptunk önkormányzati munkánk folytatásához. Testületünk nevében ez úton is szeretném köszönetünket nyilvánítani azon szavazó polgároknak, akik támogattak minket. A bizalmukat igyekszünk megtartani és az elvárásoknak megfelelni. Az Önkormányzat elnöke: Balogné Fenyvesi Piroska, elnökhelyettes: Borsós Józsefné és képviselő: Orsós Sándor.

folytatás az 5. oldalon

Reménység Háza

Az elmúlt év során, 2019-ben lehetőség nyílt a parókia épületének helyreállítására. A Magyar Faluprogram keretében a Drávafok-Kétújfalu Társegyházközség pályázott a korábban lakóépületként funkcionált ingatlan közösségi térére való átalakítására, közösségépítő programok szervezésére. Pályáztunk és nyertünk! A program hivatalosan 2019. december 1-vel indult. A szépen felújított épületet december közepén használtba is vettük. Hetente több alkalommal kézműves foglalkozások, biblia órák, filmvetítések zajlottak, zajlanak. Azóta folyamatosan tervezünk minden hónapra programokat, melyekre mindenkit szeretettel várunk. Gyerekeknek, felnőtteknek, időseknek, fiataloknak, családoknak egyaránt igyekszünk szórakozási, kikapcsolódási, ismeretszerzési lehetőséget, biztosítani.

Rendszeres programjaink:

- Családi szabadidős programok - ahol társasozni, sakkozni, csocsózni, beszélgetni lehet.
- Zsoltár éneklés - egyházi dalokat, zsoltárokat, ifjúsági dalokat tanulunk.
- Biblia óra, Biblia iskola - a bibliából ismerhetünk meg részleteket, történeteket, ezeket film részletekkel is ilusztráljuk.
- Kézműves foglalkozás - minden hónapban legalább egy ilyen foglalkozást tartunk, mindig aktuális témával kapcsolatos.
- Gasztró - sütés-, főzés-, egészséges táplálkozással kapcsolatos előadás, bemutató, kóstoló.
- Filmklub - elsősorban a keresztény élethez kapcsolódó témájú filmek vetítése ismeretközlő és szórakoztató jelleggel
- Társadalmi munka - a felújítási munkálatok önkéntes segítése, az udvari környezet kertészeti munkálatai: tereprendezés, füvesítés, ültetés.
- Két hetente Isten Tisztelet

Nagyon aktív, mozgalmas időszak van mögöttünk. Sajnos, a világvjárvány során kialakult országos veszélyhelyzet szabályzata minket is megállásra kényszerített. Programjainkat csak a karantén feloldása után tudjuk folytatni. Rengeteg tervünk, programunk vár még megvalósításra. Mindenkit várunk egyházi hovatartozástól és felekezettől függetlenül.

Kerék Julianna
programvezető

Kétújfalu Község Önkormányzat lapja
Felelős kiadó:
Klőzer Gyula polgármester



Szerkeszti a szerkesztőbizottság
arculat: Boós Gergő
Nyilvántartási szám: 69.583/1996
E-mail: ketujfalupolgarmester@gmail.com

HÁZIORVOSI TÁJÉKOZTATÓ

A Kormány által kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel a háziorvosi rendelési idők optimalizálásra kerültek. Az optimalizálás azért vált szükségessé, mert a járvány leginkább a 65 év felettieket és a súlyos krónikus betegséggel élőket veszélyezteti. Az orvosok és a nővérek a járvány elleni küzdelem kiemelt szereplői, valamint a testközeli betegtalálkozások révén a járvány egyik fő vektorai. Ennek megfelelően táv-konzultációs megoldások bevezetése vált szükségessé. Tehát amennyiben panaszai lennének, vagy gyógyszerekre lenne szükségük, vagy bármi kérdésük lenne előtte telefonon hívják a rendelőt:

Rendelő telefonszáma: 06 73/342-004

Mobil szám: Dr.Vilyevác Ilona: 06 30/9278979

Rózsa Árpádné : 06 70/5141813

Tóth Józsefné: 06 30/3544416

Koronavírusok

A koronavírusok lipidburokkal rendelkező, egyszálú RNS vírusok. Embert és számos állatfajt is képesek megbetegíteni. A koronavírusok zoonózisok, képesek állatról emberre terjedni. Jelenleg hét koronavírusról ismert, hogy képes humán fertőzéseket és megbetegedéseket is előidézni. A koronavírus fertőzések okozta megbetegedések változósúlyosságúak lehetnek, a hétköznapi náthától a súlyosabb légúti megbetegedésekig, akár életveszélyes légúti megbetegedésekig. A jelen járványban a fertőzés forrása a beteg és a tünetmentes ember is lehet. Az emberről - emberre történő terjedés jellemzően cseppfertőzéssel és a fertőzött váladékokkal történő direkt vagy indirekt kontaktussal történik. Lappangási idő jelenlegi adatok szerint általában 5-6 nap (1-14 nap). A fertőzőképesség a tünetek kezdetekor a legnagyobb, de a fertőzőképesség előfordulhat a megbetegedés kezdete előtti 1-2 napban. A WHO adatai szerint a megbetegedés jellemzően lázzal, száraz köhögéssel, fáradékonysággal jár. Előfordul produktív köhögés, nehézlégzés, torokfájás, fejfájás, izom- vagy ízületi fájdalom, hidegrázás. Ritkább tünet a hányás, hasmenés. A betegség leggyakrabban, kb, 80 % - ban enyhe vagy közepesen súlyos formában zajlik. A betegség súlyos formája leginkább a 60 évnél idősebbeket és a krónikus alapteregtségben szenvedőket érinti, mint pl. magas vérnyomás, cukorbetegség, szív- és érrendszeri, krónikus légúti megbetegedés, rosszindulatú daganatos megbetegedés.

A várandós nők koronavírus okozta megbetegedésével kapcsolatban adatok korlátozottan állnak rendelkezésre, eddigiek szerint hasonló klinikai megjelenéssel zajlik a megbetegedés, mint a felnőtt populációban. A magzat méhen belüli fertőződése nem valószínű, az anyatejben sem tudták kimutatni a vírust. A gyermekeknél a betegség jellemzően tünetmentes vagy enyhe formában zajlik, igen ritka a szövődmény kialakulása. Feltehetően hasonló arányban fertőződnek meg mint a felnőttek.

**Ha bármilyen tünetet észlel,
előtte telefonáljon!
Ne menjen be a rendelőbe, kórházba!**

Néhány óvintézkedés amit fontos betartani:
Rendszeresen és alaposan mosson kezet meleg vízzel és szappannal vagy tisztítsa meg a kezét alkoholos kézfertőtlenítővel!
Köhögéskor, tüszentéskor takarja el a száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt!
Használjon maszkot, különösen ha légzőszervi tünetei (köhögés, tüszentés) vannak, ezzel védi a környezetében lévőket!
Szemhez, szájhoz, archoz csak kézmosás után nyúljon!
Kerülje a nagy tömeget és a zárt légterű helyiségeket!

Dr. Vilyevác Ilona
házi orvos.



A KÉTÚJFALUI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL TÁJÉKOZTATÓJA ÜGYFÉLFOGADÁSI REND MEGVÁLTOZÁSÁRÓL

A Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje a mai naptól a rendkívüli igazgatási szünet teljes időtartamára, határozatlan időre - a koronavírus járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel - a feladatok folyamatos ellátása és az ügyfelek, valamint a munkavállalók egészségének védelme érdekében, az ügyintézés és az ügyfélfogadás rendje az alábbiak szerint változik meg;

- az ügyintézés során a személyes ügyintézés helyett a postai úton, ügyfélkapun keresztül vagy e-mailen történő ügyintézését kérem választani;
- a Hivatalhoz eljuttatni kívánt iratokat kérem a bejárat melletti POSTA feliratú ládában szíveskedjenek elhelyezni
- tájékoztatást, információt elsődlegesen telefonon vagy e-mailen kérjenek,
- az ügyintézés során használatos nyomtatványokat a www.kozoshivatal.hu weboldalról töltsék le, szociális ellátás esetén minden esetben adjanak meg bankszámlaszámot!

Kérem tisztelt ügyfeleink szíves együttműködését!

Kérem továbbá:

- A Hivatalt kizárólag tünetmentes állapotban keressék fel!
- Azon ügyfeleink, akik magukon vagy hozzátartozójukon észlelik a koronavírus ismert tüneteinek bármelyikét, hívják a 0680/277-455 vagy 0680/277-456-os ingyenesen hívható zöld számot!
- A személyes ügyintézés kizárólag telefonos időpontfoglalás esetén lehetséges. Amennyiben előre foglalt időponttal rendelkeznek, úgy az ügyfélfogadás gördülékenysége, a személyes kontaktusok csökkentése érdekében elégséges a megadott időpontot megelőző 5 perccel megérkezni a Hivatalba.

A Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal elérhetőségei:

tel/fax: 06/73/542-020, 06/73/342-003; E-mail: kozoshivatal@kozoshivatal.hu

A Hivatal munkatársainak neve és elérhetősége megtalálható a Hivatal honlapján www.kozoshivatal.hu a földalalon 2020. 03. 17-én közzétett „Tájékoztatás ügyfélfogadási rend megváltozásáról” dokumentumban.

Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal

BETLI, DURCHMARS...



Kinek mit jelentenek ezek a szavak? S, ha folytatjuk a sort: terített betli, piros 20-100 ulti terített durchmars? Na, igen! Ez az ULTI! A magyarok nemzeti játéka, mely 32 lapos magyar kártyával játszható kártyajáték. A legbonyolultabb kártyajátékok egyike. A szerencsejátékokkal ellentétben a játék során a szerencsén kívül nagy szerep jut a gondolkodásnak is. Eredete a régmúlt időkre nyúlik vissza, azonban a játékról leírás csak az 1800-as évek végén jelent meg a Magyar Lexikonban. Ám azóta is sokan többféleképpen játsszák. Hivatalos szabálykönyve a mai napig nincs. Az országban több ulti klub működik, számos versenyt rendeznek és bonyolítanak le.

folytatás a 10. oldalon

KÉTÚJFALUI SPORTEGYESÜLET



A sportegyesület 1947-ben alakult. Jelenlegi nevét az Kétújfalui Önkormányzat támogatott egyesületeként nyerte el. A futballcsapatot helybeli és környékbeli fiatalok alkotják. Az évek során a csapat játszott járási szinten, megye I. és megye II. osztályban. Támogató mindig akadt, aki szívesen segítette az egyesület megmaradását. A 70-es években, az akkor még aktívan működő Vörös Csillag Mezőgazdasági Termelőszövetkezet, napjainkban pedig az Önkormányzat mellett vállalkozók, östermelők, magánszemélyek is szponzorálják a helyi sportot. A fiatalok edzéslehetősége biztosított. 1978-ban elkészült egy új futballpálya, mely napjainkra egy modern sportlétesítménnyé nőtte ki magát a sikeres pályázatok és a támogató vállalkozások, egyének által. Zord időjárás esetén a helyi tornacsarnok ad lehetőséget a felkészülésre.

folytatás a 10. oldalon

Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2019. év őszén számos programmal, lelkiismeretes munkával igyekezett az önkormányzat a munkát el-
látni. Így ingyenes ruha osztás történt a település
hátrányos helyzetű családjai számára. Turkálót
szerveztünk. Kétújfalui Beás Hagyományörző Egye-
sület által benyújtásra kerülő, Konyhakert és Kisál-
lattartási Szociális Földprogram elnevezésű,
SZOC-FP-19-KK kódszámú pályázatának végső
megvalósítása megtörtént, mely során 18 család
gyümölcsfa csemetét kapott. Alakuló ülésen terveztük
működésünket és programjainkat. A Tolerancia
Világnapja alkalmából megemlékezést tartottunk.
A Gandhi Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola, valamint a Nemzetiségi - Roma Mód-
szertani Oktatási és Kulturális Központ által szer-
vezett koncerten vettünk részt. ROMA-NEMZ-KUL-20
kódszám alatt identitás erősítést szolgáló hitéleti program keretein belül, Pün-
kösi Zarándokút - Esztergom - Bazilika látogatása
címmel pályázatot nyújtottunk be az Emberi Erőfor-
rás Támogatáskezelő felé. A program célja: a vallá-
si hagyományok ápolása, melyet a hit terjesztésé-
vel, a vallásos lelki élet elmélyítésével, megerősíté-
sével kívánunk elérni. ROMA-NEMZ-KUL-20 kód-
szám alatt A ROMA HOLOKAUSZT (Pharrajimos)
Magyarországi Áldozatainak Emléknapja alkalmá-
ból, Holokauszt Emlékközpont Látogatása Buda-
pest címmel nyújtottunk be pályázatot az Emberi
Erőforrás Támogatáskezelő felé. A program célja: A
vézskorszak áldozatainak emlékhelyén való méltó
emlékezés a meghurcolt és elpusztított szeretteink-
re, családtagjainkra, ember- és honfitársainkra. A
Szigetvári Kábitószertügyi Egyeztető Fórum által
szervezett aktuális ülésen vettünk részt az együtt-
működési megállapodásunk megújítása érdekében.
Év végén a Nemzetiségek Napja és a Szolidaritás
Nemzetközi Napja alkalmából kulturális rendez-
vény keretein belül közösségi programmal zártuk a
2019. évet.

A 2020. év elején a Nemzetiségi törvényben megfo-
galmazott jogok és kötelezettségek alapján kidol-
gozott éves programterv összeállítása, az éves költ-
ségvetési terv előkészítése, elfogadása történt.
Nemzetiségi önkormányzatokkal, különböző roma
és nem roma szervezetekkel, egyesületekkel, intéz-
ményekkel együttműködést kötöttünk, a partnerség
kialakításáról, fenntartásáról döntést hoztunk.
Ócsárdon, a Baranya Megyei Roma Képviselők Fó-
rumán vett részt testületünk. A Konyhakert és Ki-
sállattartási Szociális Földprogram elnevezésű,
SZOC-FP-20-KK kódszámú pályázat benyújtásra
került, annak megvalósítását a projekt időszaká-
ban: 2020. 03. 01. - 2021. 06. 30. lebonyolítjuk, támo-
gatjuk és elősegítjük. A Nemzetközi nőnapot ünne-
peltük és zenés kulturális programot szerveztünk. A
koronavírus okozta járványhelyzet kezelése céljá-
ból megtettük az intézkedéseket: szükségletfelmé-
rés, tájékoztatás megküldése a Baranya Megyei
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat felé.
Megjelent az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő hi-
vatalos tájékoztatója, mely szerint az elszámoltatás
során az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a
Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről
szóló 2019. évi LXXI. törvény 9. számú mellékleté-
ben foglaltak alapján felhasznált kiadásokat veheti
figyelembe.

Fentiek alapján egyszeri jelleggel a tartós élelmi-
szer és fertőtlenítő, valamint takarítószer elszámol-
hatósága nem lehetséges. A nemzetiségi önkor-
mányzatok segítyt nem adhatnak!

A korlátozások ideje alatt a kapcsolatot a Facebook
oldalon a 3 éve létrehozott csoportban szeretnénk
tartani közösségünk tagjaival. Kérdésekkel, kéré-
sekkel fordulhatok bizalommal felénk. Mindenki-
nek erőt, jó egészséget és kitartást kívánunk a je-
lenlegi helyzet túléléséhez!

Locă vă numără! Fic urîngyic, si șănătosj!
Vigyázzatok magatokra! Legyetek áldottak és
egészségesek!

Kétújfalu Roma Nemzetiségi Önkormányzat



NAPRAFORGÓ ÓVI ESEMÉNYEI JANUÁRTÓL MÁRCIUSIG

Minden év januárjában szervezünk a szülőknek egy
játékos, kötetlen késő délutáni szülői értekezletet,
mely során tájékoztatjuk őket az előző év eredmé-
nyeiről, a várható programokról. Az információk át-
adása után óvodásokká varázsoljuk őket és közö-
sen játszunk olyan fejlesztő játékokat, melyeket a
gyerekekkel az óvodai mindennapok során gyakran
„előveszünk”. A játékok után megbeszéljük, hogy a
gyermekek mely képességeit, készségeit fejlesztik
észrevétlenül, mégis nagyon hatékonyan.

folytatás a 8. oldalon

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS

Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő!

Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre, az általános iskolai beiratkozás folyamata a 2020/2021. tanítási évre vonatkozóan az emberi erőforrások minisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata alapján történik.

Jelen tájékoztató levelünk a 2020/2021. tanévre történő általános iskolai beiratkozással kapcsolatos fontos szülői feladatokat tartalmazza. Kérjük, figyelmesen olvassa el!

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben gyermekét a lakóhely szerinti körzetes általános iskolába szeretné beírni, akkor az intézmény felé csak a szándék megerősítése szükséges, ebben az esetben a beiratkozás automatikusan megtörténik. Amennyiben másik intézményt választanak, akkor kell benyújtani jelentkezési kérelmet a kiválasztott iskolába.

A veszélyhelyzetre való tekintettel kérjük, hogy gyermeke általános iskolai beíratását lehetőség szerint online módon intézze a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületén keresztül, amelyet az egyintezes.e-kreta.hu/kezdolap elérhetőségen talál meg.

A beiratkozás szakaszai:

A beiratkozás két szakaszban történik:

1) A beiratkozás első szakaszában 2020. április 6. 0:00 óra és 2020. április 24. 24:00 óra között azok a szülők/törvényes képviselők adhatják le beiratkozási kérelmeiket, akik

• nem állami fenntartású általános iskolába,

vagy

• állami fenntartású, de körzettel nem rendelkező általános iskolába kívánják gyermeküket beírni.

A körzetes iskolák listáját a kir.hu/KIR2_KORZET_3h/Pub/Index oldalon találhatja meg.

2) A beiratkozás második szakaszában 2020. április 28. 0:00 óra és 2020. május 15. 24:00 óra között azok a szülők/törvényes képviselők végezhetik el a beiratkozással kapcsolatos ügyintézésüket, akik gyermeküket:

• olyan körzettel rendelkező általános iskolába kívánják beírni, amely azonban nem a gyermek lakóhely/életvitelszerű tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskola¹

• a gyermek lakóhely/életvitelszerű tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskolába² kívánják beírni.

1 Felhívom figyelmét, hogy a hatályos jogszabályok (a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (6) bekezdése) alkalmazásában a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (6) bekezdések alapján életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a tanulónak a kötelező felvételt biztosító iskola körzetében van a lakóhelye, ennek hiányában a tartózkodási helye.

2 Felhívom figyelmét, hogy a hatályos jogszabályok (a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (6) bekezdése) alkalmazásában a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (6) bekezdése alapján életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a tanulónak a kötelező felvételt biztosító iskola körzetében van a lakóhelye, ennek hiányában a tartózkodási helye.

Minden olyan tanuló 2020. április 28-án automatikusan felvételre kerül a lakóhelye, tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskolába, aki nem nyert felvételt az első szakaszban, illetve nem adta be a jelentkezését más általános iskolába. Ebben a szakaszban szükséges megerősíteni azon gyermekek jelentkezését, akiket a szülők/törvényes képviselők a lakóhely szerinti körzetes általános iskolába szeretnének beírni. **Tájékoztatásul jelezzük, hogy a gyermek automatikus felvétele a lakóhelye alapján körzetes általános iskolában létesül (az emberi erőforrások minisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata 2. d) pontja szerint). Amennyiben Ön a lakóhelyétől eltérő tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskolába kívánja beírni a gyermekét, kérem, hogy vegye fel a kapcsolatot az érintett általános iskolával.**

A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi dokumentumokra van szükség, melyeknek bemutatása a jelenlegi helyzetre tekintettel elegendő, ha csak a 2020/21-es tanév első napján történik meg.

- A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról
- Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan

Az online felületen a gyermekek körzeti iskolába való beíratási szándékának megerősítése úgy történik, hogy a gyermek azonosításához szükséges adatok megadása után megjelölik az intézményt. Online jelentkezés esetén a felületre fel lehet tölteni a dokumentumok másolatát, személyes megjelenés esetén pedig kérjük bemutatni, illetve átadni az intézményi ügyintézőnek. A 7/2020. (III. 25.) EMMI határozat alapján az online beíratkozás esetén az eredeti iratok bemutatására a 2020/2021. tanév első napján kerül sor.

Az életvitelszerű ott lakásra és a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozó nyilatkozatokat elektronikus beíratkozás esetén a KRÉTA e-Ügyintézés felületén - az adatok megadását követően - az „Előnézet” ikonra kattintva tudja letölteni és aláírást követően fel tudja tölteni a rendszerbe. Személyes megjelenéssel történő beíratkozás esetén a formanyomtatványokat az intézmény biztosítja.

* Felhívjuk a figyelmet, hogy iskolánk esetében a második szakaszban van lehetőség a beíratkozás folyamatának ügyintézésére **(a kísérő levélben utalunk rá, hogy itt az iskolára vonatkozóan kell megfogalmazni a szöveget. Amennyiben mindkét szakasz igaz, akkor az első szakaszhoz pontosan meg kell fogalmazni, hogy milyen tagozat (sport, emelt szintű művészet, nemzetiségi) választására van lehetőség.)**

* Iskolánkban a beíratkozással kapcsolatos információkra a 73/ 342 051/11 mellékű telefonszámon, naponta 8-13 óráig van lehetőség. Felhívjuk figyelmét, hogy a két szakaszban történő beíratkozás során a második szakaszban csak egyetlen általános iskolába kérheti gyermeke felvételét.

Kovácsvecsné Tóth Marianna
igazgató



TANULMÁNYI VERSENYEK A KONRÁD IGNÁC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A Konrád Ignác Általános Iskola 2019/20. tanév második félévében területi, megyei és országos rendezésű versenyeken indította tanulóit. Februárban kiváló tudásuk alapján országos népismereti versenyen vehetett rész 8 tanuló, 5 fő pedig a szintén országos Kálti Márk történelem tesztversenyen indult. A Zrínyi Ilona matematika verseny területi döntőjéig 7 diák jutott. A „Barátunk a könyv” elnevezésű versenyen a 3., 4. és 5. osztályos tanulók vettek részt. A területi informatikai versenyen iskolánk a IV. helyezést érte el. Megyei szintű természetismereti, helyesírási és szépíró versenyen 13 tanuló vehetett részt. Márciusban folytatódott az országos történelem tesztverseny, valamint a területi népdaléneklési versenyen I. és III. helyezést, míg a rajzversenyen I. és II. helyezést értek el tanulóink.

Tájékoztatás az Oktatási Hivatal által meghirdetett tanulmányi versenyekről:
A Magyar Kormány által 2020. március 11-én elrendelt rendkívüli helyzetre és az ahhoz kapcsolódó intézkedésekre, a hazai diákság és pedagógus közösség védelme érdekében az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelésért Felelős Államtitkársága és az Oktatási Hivatal az országos tanulmányi és művészeti versenyek országos döntőinek illetve megyei fordulónak megszervezését nem támogatja.

Kovácsvecsné Tóth Marianna
igazgató

NAPRAFORGÓ OVI ESEMÉNYEI JANUÁRTÓL MÁRCIUSIG

Februárban a farsangé a főszerep.

Heteken át készülünk a tél elmúlását és a tavasz köszöntését ünneplő programunkra. A népi hagyományok mellett, mint a kiszabás készítése majd égetése, busójárás szokásainak megismerése, igyekszünk a gyerekekkel közösen minél színesebb, vidámabb dekorációval feldíszíteni a csoportszobákat és az egész óvodát. A nagy farsangi mulatságunkra mindig szeretettel várjuk a gyermekek szüleit, családtagjait. Meghívót készítünk a jeles napra és ügyességi játékokkal, táncos mulatsággal, meglepetésekkel készülünk a résztvevőknek. A gyerekek és családtagjaik mindig szívesen és nagy számmal vesznek részt a programon, ezért gyakran a helyi művelődési házban tartjuk meg a mulatságot.

Márciusban a nemzeti ünnepről emlékezünk meg. A gyermekeket ebben a korban amellet, hogy beszélgetünk a hősokról, akik azért harcoltak, hogy mi szabadok lehessünk az országunkban, inkább a huszárokkal és a népviselettel, a magyar zászlóval ismertetjük. Korhű dalokat, mondókákat hallgatunk és tanulunk. 15-ét megelőző napon mindannyian feltesszük a kokárdát a szívünk fölé és a tornaszobában együtt énekeljük a tanult dalokat, menetelünk a saját kezűleg elkészített zászlóinkkal. Minden programunkat és eseményeinket a magyar néphagyományok és ünnepek köre szervezzük, melyek közül a legtöbb nyílt ünnep, melyre a gyerekek szülei, családtagjai sok szeretettel kapják a meghívást. Ezzel is erősítvén a családok és az óvoda kapcsolatát, hogy az otthoni nevelést kiegészítve minél jobban segítsük a gyermekek fejlődését.

Gerleczné Gelencsér Éva
Óvodavezető



**Te, aki naponta megteszed,
amit kell, pedig félsz...
Te, aki naponta nem hallod,
hogyan köszönöm.
KÖSZÖNÖM!**

2020. március 4-én érte el hazánkat a COVID 19 világjárvány. Március 11-én a kormány Magyarország egész területére vészhelyzetet hirdetett ki, a járvány okozta következmények elhárítása, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében.

A vészhelyzet fennállása több szempontból is nagy kihívást jelent a szolgáltatást nyújtók részére. Egyrészt a szolgáltatást biztosítani kell, olyan körülmények között, amelyekre még nem volt példa. Másrészt az egyénekre, a gyermekekre, a családokra is új típusú problémák megoldása vár, melyekre még nincsenek megoldási modelljeik.

A szociális segítség, gondoskodás nem állhat le!

Segítünk azoknak az egyéneknek, akik idősek és nem tudnak kimozdulni otthonukból, valamint azoknak a családoknak, akiknek az eddig megszokott életritmusukhoz képest, jelentősen megváltozott körülményekhez kell alkalmazkodniuk. A házi szociális gondozókra ebben a helyzetben egyre nagyobb terhek járnak, hiszen ők azok, akik a bevásárlást intézik, a gyógyszerert íratják fel, váltják ki. Mivel sok emberrel kell érintkezniük, veszélyeztetettek, ám a járvány kockázata ellenére teszik a dolgukat, hozzájárulnak mindennapi munkájukkal a lakosság ellátásához, egészségügyi vagy szociális biztonságukhoz.

- Intézményünkben az ügyfélfogadások rendjét határozatlan időre átdolgoztuk:
- Hétfőtől - csütörtökig, 8-12 óráig ügyeletet tartunk, elsősorban telefonos, elektronikus kapcsolattartást biztosítunk. Telefonos elérhetőség: 73/342-530, e-mail: ketujfalucsaladsegito@gmail.com
- Jelzéseket fogadjuk, az érintett egyénnel, családokkal elektronikus formában vagy telefonon vesszük fel a kapcsolatot, a visszajelzések is lehetőség szerint ebben a formában történnek meg.
- Az irodában személyes jelenlétre csak halaszthatatlan ok miatt kerülhet sor, időpont egyeztetést követően!
- Családlátogatásra csak krízishelyzet, súlyos veszélyeztetettség vagy hatósági megkeresés esetén kerül sor!
- Környezettanulmányt az azonnal és soronkívüliséget igénylő ügyeknél, az ideiglenes hatályú elhelyezés esetén, a nevelésbe vétel, a gyám és gondnokrendelésnél készítjük el.

Munkatársak a telephelyeken:

Bürös község szociális gondozója: Hoffman Anett

Endrőc község szociális gondozója: Éder Józsefné

Gyöngyösmellék község szociális gondozója: Varga Béláné

Kétújfalu község szociális gondozói: Horváth Attiláné és Szabó Zoltánné

Kisdobsza község szociális gondozója: Kópis Zoltánné

Teklafalu község szociális gondozója: Sánta Jánosné

Zádor község szociális gondozója: Hollósi Sándorné

Helyettesítő szociális gondozó: Mauerné Berta Ilona

Köszönöm a munkatársaimnak a sokszor ember feletti munkavégzést, a kitartást, a felelősségteljes, megbízható és önzetlen segítségnyújtást!

Legyetek nagyon büszkék óriási teljesítményetekre!

Én nagyon büszke vagyok Rátok!

Balogné Fenyvesi Piroska
Intézményvezető, Családsegítő

RSZTOP PROJEKT

Prevenációs tevékenység

A 15/1998 (IV.30.) NM rendelet 9. § (1) k, pontja értelmében 2020. február 27-én megrendezésre került az éves szakmai tanácskozás, melyen a jelzőrendszer tagjai vettek részt. A megjelent tagok beszámolóját követően sor került a szolgálat szakmai tevékenysége, a jelzőrendszer tagjaival való együttműködés összegzésére, a felmerült problémák intézkedési tervben való foganatosítására. A Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program (RSZTOP) keretében a szegénység csökkentése érdekében a gyermekekre, továbbá a rendkívül alacsony jövedelmű, illetve megváltozott munkaképességű személyekre összpontosító intézkedések végrehajtására kerül sor.

A projekt kiemelt célja, hogy rendszeres segítségnyújtás keretében élelmiszert, vagy alapvető fogyasztási cikkeket tartalmazó csomaggal lássa el az RSZTOP által meghatározott célcsoportba tartozó személyeket, családokat, az Európai Unió és Magyarország kormányának finanszírozásával. A projekt végrehajtása érdekében a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság hivatkozva A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényre, közreműködésre kérte fel a Család-és Gyermekjóléti Szolgálatot, mely együttműködési megállapodás keretein belül valósul meg. 2017 decemberében indult és várhatóan 2023. december 31-ig zajlik a program megvalósítása, a szolgálat ellátási területén, vagyis a kilenc településen. Idén az első élelmiszercsomag kiosztására január 29-én került sor, amikor 44 hátrányos helyzetű családhoz jutott el a segítség. Február 19-én szintén 44 család részesült adományban. Március 17-én, 39 háztartás részesült élelmiszercsomagban. Március 18-i tájékoztatás alapján a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól kapott utasítás szerint, a 46/2020. (III. 16.) Kormányrendelet értelmében az osztások az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése és az állampolgárok egészségének védelme érdekében bizonytalan ideig felfüggesztésre kerültek.

A kormány álláspontja alapján a legérzékenyebben érintett célcsoport ilyen jellegű támogatása nem maradhat el. Az osztások ugyanakkor csak abban az esetben valósulhatnak meg, ha a család és gyermekjóléti szolgálatok munkatársai vállalják az adományok eljuttatását az érintett családokhoz. Április hónaptól ismét zavartalanul fog működni a projekt, ugyanis a szolgálat vállalta a csomagok házhoz történő szállítását, ahol a jogosultak átvehetik az adományt. 2020. május hónaptól várhatóan újraindul a 4.1.1 projekt, vagyis az idős és megváltozott munkaképességűek számára nyújtandó élelmiszer csomag kézbesítése. Ennek a technikai lebonyolítása hasonló lesz az 1.1.1-ez, a kézbesítés ideje pedig 2020. május-június hónapban várható.

Balogné Fenyvesi Piroska
Intézményvezető, Családsegítő



BETLI, DURCHMARS...

Én 16 éves korom óta kedvelem ezt a játékot. A mai napig rendszeresen ultizom. Versenyekre járok, elsősorban Magyarország déli régiójában megrendezett versenyek résztvevője vagyok. A versenyeken a rabló ulti szabályai szerint kártyázunk. Sajnos nem sikerült eddig még sem a magyar kártyát sem az ulti játékot hungaricummá tenni és a számos klub és a versenyek ellenére is inkább csak az idősebb korosztály játéka maradt. Ezen okokból határoztam el, hogy a versenyek megszervezésében, lebonyolításában, valamint magában az ulti népszerűsítésében, oktatásban is részt vállalom. A Kétújfalu és Térségéért Egyesület, melynek elnöki posztját töltöm be, már hosszú évekkel ezelőtt 1994-ben, többek közt azzal a céllal jött létre, hogy a térségben működő önkormányzatok és civil szervezetek kulturális együttműködését is segítse, támogassa. 2019. december 7-én az egyesület Ulti - partit szervezett, melynek a helyi Elemy Sándor Művelődési Ház adott otthont. Somogy Tolna és Baranya megyéből érkeztek a versenyzők. A parti folytatása lett volna 2020. március 21-én meghirdetett verseny, ám a világméretű COVID 19 járvány, mint megannyi programot az országban és a világban, ezt a rendezvényt is megghiúsította. A tervek szerint 2020. őszén kerül megrendezésre. Az ulti népszerűsítése érdekében az egyesület 2020. februárjában vezetéssel indított egy Ulti-tanfolyamot. Jelentkezni a Kétújfalu és térségében élő lakosoknak lehetett. A tanfolyam elindult, csatlakozni még mindig lehet, ám az oktató órák csak a járvány elmúltával aktiválódnak újra. Mindenkit biztatok, hogy e remek magyar kártyajátékot megtanulja, folyamatosan gyakorolja azáltal, hogy rendszeresen ultizik velünk, vagy baráti társaságban.

Kiss János
Kétújfalu és Térségéért Egyesület elnöke

KÉTÚJFALUI SPORTEGYESÜLET

Az egyesület elnöki tisztét Boros István tölti be, al-elnökök pedig Klózer Gyula és Varga Zoltán. Az egyesület a Megye II. bajnokságban játszik. Több korosztályos utánpótlás csapattal rendelkezik. U11, U13, U15 és U19 korosztályú csapatai a Futsal bajnokságba neveztek és az U15 csapat bejutott a megyei döntőbe. A felnőtt csapat a téli nagypályás műfüves bajnokságon indult, ahol csoportjában továbbjutott, így a négyes döntőben második helyezést ért el. Az U7 és U9 korosztály bajnoksága még nem indult el. A COVID 19 világjárvány miatt azonban a sportélet országosan szünetel. Nincsenek edzések és nincsenek bajnoki meccsek. A vírust csak a közös találkozások megszüntetésével vagy minimálisra redukálásával győzhetjük le. Áldozatot kell hoznunk és lemondani az edzésekről és meccsekről, bízva abban, hogy a szabályok betartásával hamarosan újjászervezhetjük egészséges, sporttal fűszerezett életünket.

Boros István
elnök

SZÖVETKEZET

Szövetkezetünk menedzsment szolgáltatásokat nyújt Kétújfalu Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó 9 település önkormányzatainak, vállalkozásainak és a helyben élőknek. Támogató, szakértői munkával segítjük a mikroterületi fejlesztési programot, részt veszünk pályázatok összeállításában, menedzselésében.

Kulturális és oktatási programokat szervezünk a lakosság részére.

Közreműködünk a helyi gazdaságfejlesztési törekvésekben, munkaerő piaci lehetőségek bővítésében.

A szövetkezet irodája Kétújfaluiban található az Arany J. u.11. szám alatt.

A szövetkezet elnöke Irsik Dániel.

Az irodában Reinis Jenny kolléganőnkkel tudják felvenni a kapcsolatot ügyfeleink.

E-mail címünk: emsz.office@gmail.com

Irsik Dániel
elnök

K R Ó N I K A

JANUÁR

Január 1.

Enyhe időjárás, hőmérséklet +4 fok.

Január 8.

PSZC Szigetvári Zrínyi Miklós Gimnázium és Szakközépiskola pályaválasztási előadása zajlott az általános iskolában a 8. osztályosoknak.

Január 9.

Kétújfalu Község Önkormányzat rendes képviselő-testületi ülés

Január 14.

Kétújfalu Önkormányzat szervezésében az Alma együttes koncertjén vettek részt az általános iskolás és óvodás gyerekek az iskola tornatermében.

Január 18.

Presbiteri ülés a Reménység Házában. Résztvevők: Unger Károly tiszteletes Úr, a kétújfalu és drávafoki presbiter és Kerék Julianna programvezető.

Január 21.

Az OH Nemzetiségi Bázisintézményeként szakmai nap keretében bemutató tanításon vettek részt a Napraforgó Óvoda óvónői az 1. osztályban.

Január 24.

Lázár Ervin Program keretében ingyenes színházlátogatáson az általános iskola 3. osztályos tanulói Kaposváron a Padlás című előadást tekintették meg.

Január 27.

Kétújfalu Község Önkormányzat rendes képviselő-testületi ülés

Január 28.

Szülői értekezlet a Napraforgó Óvodában.

Január 29.

A RSZTOP keretében 44 hátrányos helyzetű család kapott élelmiszert, alapvető fogyasztási cikket tartalmazó csomagot.

Január 30.

Kézműves foglalkozás a Reménység Házában. Bognárné Tóth Zsuzsanna házi kelt rétest készített.

Január 31.

Kétújfalu és Térsége Óvodafenntartó Társulási Tanács ülés, Kétújfalu Környéki Szociális Intézményfenntartó Társulási Tanács ülés

FEBRUÁR

Február 1.

„Tanítsunk Magyarorszáért!” projekt keretében a 7.osztály Pécsi Tudományegyetemen ismerkedett a mentorjelöltjeikkel

Február 8.

Kézműves foglalkozás a Reménység házában. Rippel Ferencné Erzsi néni farsangi fánkot sütött.



Február 9.

A Reménység háza udvarán kidöntés-
re került több fa, mely veszélyessé vált
emberre és épületekre.

Február 12.

Bürüs, Várad, Endrőc, Teklafalu, Két-
újfalu, Gyöngyösmellék, Zádor, Kis-
dobsza önkormányzatok közös képviselő
testületi ülés.

Február 15.

Kézműves foglalkozás a Reménység
házában. Óváry Éva farsangi alarco-
kat készítettett.

Február 17.

Kétújfalu Község Önkormányzat kép-
viselő-testületi ülés

Február 18.

Lázár Ervin Program keretében ingye-
nes színházlátogatáson vettek részt az
általános iskola 5. osztályos tanulói
Kaposváron. A Tüskevár című előa-
dást tekintették meg.

Február 19.

RSZTOP keretében 44 hátrányos hely-
zetű család kapott élelmiszert, alapve-
tő fogyasztási cikket tartalmazó cso-
magot. Kétújfalu Község Önkormányza-
ta ingatlant vásárolt Kétújfalu,
Zrínyi utca 21. sz. alatt - alkotóház
működtetés céllal.

Február 20.

Farsang az általános iskolában.

Február 22.

Ócsárdon, a Baranya Megyei Roma
Képviselők Fórumán vett részt a Roma
Nemzetiségi Önkormányzat testülete.
A Kétújfalu Gyöngyös Horgász Egye-
sület éves gyűlését tartotta.

Február 25.

Heti egy alkalommal ingyenes angol
nyelvtanfolyam indult, 9 fő részvételé-
vel az Eley Sándor Művelődési
Házban.

Február 26.

Informatika tanfolyam indult 15 fő
részvételével az Eley Sándor Műve-
lődési Házban. A hallgatók ajándék
tabletát kaptak.

Február 28.

Farsang a Napraforgó Óvodában.

MÁRCIUS

Március 5.

EFOP-3.9.2-16-2017-00039 Humán ka-
pacitások fejlesztése térségi szemlé-
letben című pályázat keretében Work-
shop a Szigetvári várban "Tanulni
jól" program és az iskolai programok
bemutatása. 2020. évi költségvetés
tárgyalásra került sor a Kétújfalu
Község Önkormányzat képviselő-tes-
tület ülésen, a Kétújfalu és Térség
Óvodafenntartó Társulási Tanács
ülésen és a Kétújfalu Környéki Szociá-
lis Intézményfenntartó Társulási
Tanács ülésen.

Március 6.

Az OH Nemzetiségi Bázisintézménye-
ként szakmai nap tartása A diverzitás
elősegítő módszerek egy reziliens is-
kolában.

Március 7.

Kézműves foglalkozás a Reménység
házában Nagy Edina vezetésével.

Március 8.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat
szervezésében a Nemzetközi nőnap al-
kalmából megemlékezés és zenés kul-
turális program lebonyolítására került
sor az Eley Sándor Művelődési
Házban.

Március 10.

Nagyon enyhére fordult az időjárás:
+14 fok és +20 közötti napok követ-
keztek

Március 11.

A COVID 19 világjárvány miatt a kor-
mány Magyarország egész területére
vészhelyzetet hirdetett.

Március 12.

Megemlékezés az általános iskolában
a nemzeti ünnep alkalmából. Az 5.
osztályosok színvonalas műsort adtak.
Kétújfalu MÁV területén veszélyes fák
kivágása történt

Március 13.

Megkezdődött a vírus elleni védeke-
zést segítve, szájszuszkok varrása.

Március 15.

A Reménység háza programok a
COVID 19 világjárvány miatt határo-
zatlan időre felfüggesztésre került.

Március 16.

A tanulóknak megkezdődött az online
oktatás. A Munkaügyi Központ szer-
vezésében 3 hónapos Kulcskompeten-
cia képzés indult 16 fő részvételével.

Március 17.

RSZTOP keretében 39 hátrányos hely-
zetű család kapott élelmiszercsoma-
got.

Március 21.

Kétújfalu Község Önkormányzata
tartós élelmiszer csomagot osztott
a község lakóinak.

Március 23.

Havazás kezdődött, az idő lehűlt -1 +2
fokra, éjjel körül már a hóoló traktor
is járta a falut. A digitális oktatásra
való átállás segítése az általános isko-
lában: a különböző pályázatokból jut-
tatott, de már használaton kívüli, mű-
ködésbe hozható számítógépek közül
8 db számítógép kiosztása monitorral,
egérrel és billentyűzettel 18 nagycsa-
ládban élő tanulónak (2-3-4 testvér).

Március 24.

Reggelre kb. 17 cm hó lepte be az utcá-
kat és a tájat.

Március 26.

A hó teljesen elolvadt.

Március 28.

A COVID 19 világjárvány okán kijárási
korlátozás lépett életbe.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

GYÓGYSZERTÁR

Gondviselés Gyógyszertár

hétfőtől csütörtökig: 07:00-10:15 és
13:00-17:00

péntek: 07:00-10:15 és 13:00-14:00

A gyógyszertárban 09:00-12:00 óra
között csak a 65 év feletti személy tar-
tozkodhat, a 65 évnél fiatalabbak
gyógyszereiket 09:00 óráig és 12:00
órától válthatják ki a napi nyitva
tartás szerint. A gyógyszertárban
mindig egy személy tartózkodjon és a
várakozás során egymástól legalább
másfél méter távolságot tartsanak.

TÁJÉKOZTATÓ A FOGÁSZATI ALAPELLÁTÁSRÓL

Tekintettel a kialakult veszélyhelyze-
tre a fogászati alapellátás sürgősségi
ellátással szerveződött Szigetváron is.
Dr. Tóth Katalin és id. Dr. Szökendy
Tamás rendelése a járványhelyzet
ideje alatt szünetel.

RENDELÉSI IDŐ:

Hétfő: 8:00-11:00 ifj. Dr. Szökendy
Tamás

Kedd: 8:00-11:00 Dr. Lempel Judit

Szerda: 8:00-11:00 Dr. Lempel Judit

Csütörtök: 8:00-11:00 ifj. Dr. Szökendy
Tamás

Péntek: 9:00-11:00 Dr. Nagy Antal

Minden orvos a saját rendelésében fo-
gadja a sürgősségi ellátásra érkező
betegeket. Kérjük, hogy kísérőjük a
kórház előtt várakozzon! Kérjük segít-
sék munkánkat! Tartsák be a rendelő
látogatás rendjét!
Köszönjük!

TOVÁBBI NYITVA TARTÁSOK
A KÖVETKEZŐ OLDALON

Kétújfalu Község Önkormányzat lapja

Felelős kiadó:

Klózer Gyula polgármester



Szerkeszti a szerkesztőbizottság

arculat: Boós Gergő

Nyilvántartási szám: 69.583/1996

E-mail: ketujfalupolgarmerester@gmail.com

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

2020. március 11-én a COVID 19 világjárvány miatt a kormány veszélyhelyzetet hirdetett az ország egész területére.

2020. március 28-án a kormány kijárási korlátozást vezetett be az ország egész területére, mely határozatlan ideig érvényben van.

Községünkben 3 otthon került karantén alá, azonban egyik sem volt fertőzött.

E szabályok alapján rendkívüli és határozatlan ideig tartó, ám hasznos információt osztunk meg az olvasóval.

NYITVA TARTÁS

Posta: kedd, csütörtök: 09:00-11:00
Benzinkút: naponta 06:00-18:00
Takarékbank: szerda: 08:00-14:00
Dohánybolt: hétfőtől péntekig: 07:00-15:00;
szombat: 07:00-12:00

VEGYESBOLTOK

Üzemeltető: Varga Zoltánné
hétfőtől péntekig: 06:00-18:00
szombat: 07:00-13:00
vasárnap: 07:00-10:00

Üzemeltető: Nagy Zoltán
hétfőtől péntekig: 04:00-18:00
szombat: 04:30-12:00
vasárnap: 05:00-11:00

Üzemeltető: Tőkési István
hétfőtől péntekig: 06:00-18:00
szombat: 06:30-13:00
vasárnap: 07:00-10:00

Csarnok bolt:
hétfő: 09:00-12:00;
kedd: 09:00-12:00 és 14:00-15:00
szerda: 09:00-12:00
csütörtök: 09:00-12:00 és 14:00-15:00
péntek: 09:00-12:00
szombat: 09:00-12:00

Dél-Kom Nonprofit Kft.
Kétújfalu Hulladékudvar:
szerda: 14:00-16:00
péntek: 08:00-10:00
szombat: 12:00-16:00
(az év ezen szombatjain: április 25., május 23., június 27., július 25., augusztus 22., szeptember 26., október 24., november 28.)
A járványügyi helyzetre való tekintettel 2020. 03. 18. naptól határozatlan ideig csak zöldhulladékot és lombhulladékot vesz át a hulladékudvar.

Szemétszállítás a lakosok számára:
szerda reggeli órákban

Védőnői szolgáltatás: a védőnői tanácsadás szakmai iránymutatás alapján elmarad. Telefonon a védőnő, Kovács Krisztina munkarendjében elérhető, mely
kedd: 09:00-11:00; csütörtök 12:00-14:00
Tel. szám: +36/70/770-9384

JÁRÓBETEG - ELLÁTÁSOK MEGVÁLTOZOTT RENDELÉSI IDEJE

A Szigetvári Kórház a vírushelyzetre való tekintettel a járóbeteg-ellátást az alábbi módon változtatta meg:

Szakrendelés/gondozó	Renderési idő
Diabetológia	Telefonos konzultáció: kedd és szerda 08:00-14:00
Foglalkozás egészségügy	Hétfő és szerda 08:00-13:00
Onkológia	Hétfő és szerda 08:00-14:00
Tüdőgyógyászat	Szerda 07:00-15:00
Urológia	Páros héten: Dr. Benkő Tamás 08:00-14:00 Páratlan héten: Dr. Borsi László 08:00-14:00
Laboratórium	Csak sürgősségi, onkológiai és osztályos ellátás
RTG/UH/CT	Csak sürgősségi, onkológiai és osztályos ellátás
Allergológia (gyermek, felnőtt)	szünetel, ellátás SBO-n
Belgyógyászat	szünetel, ellátás SBO-n
Bőrgyógyászat	szünetel, ellátás SBO-n
DEXA	szünetel
Fül-orr-gégész	szünetel, ellátás SBO-n
Gasztroenterológia	szünetel, ellátás SBO-n
Gyermek-és ifjúságpszichiátria	szünetel, ellátás SBO-n
Gyermekgyógyászat	szünetel, ellátás SBO-n
Gyermekortopédia	szünetel, ellátás SBO-n
Ideggyógyászat	szünetel, ellátás SBO-n
Kardiológia	szünetel, ellátás SBO-n
Mentálhigiéné	szünetel, ellátás SBO-n
Mozgásszervi Rehabilitáció	szünetel, ellátás SBO-n
Ortopédia	szünetel, ellátás SBO-n
Pszichiátria	szünetel, ellátás SBO-n
Reumatológia	szünetel, ellátás SBO-n
Sebészet, traumatológia	szünetel, ellátás SBO-n
Szemészet	szünetel, ellátás SBO-n
Szülészet, nőgyógyászat	szünetel, ellátás SBO-n
Tüdőszűrés	szünetel, ellátás SBO-n
HÁZIORVOSI ÜGYELET	folyamatos

SBO-SÜRGŐSSÉGI BETEGELLÁTÓ OSZTÁLY

forrás: www.szigetvarkorhaz.hu

